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První tištěný plovoucí dům Prvok dlouhodobě zakotvil v přístavu pražské čtvrti DOCK
Praha, 17. prosince 2020 – Prvok, který se v létě stal prvním plovoucím domem vyrobeným na 3D tiskárně, zakotvil minimálně do jara v přístavu administrativní a bytové čtvrti DOCK. Tu vybudovala kolem dvou slepých ramen Vltavy v pražské Libni developerská a investiční skupina CRESTYL. Prvoka si zde budou moci prohlédnout či pronajmout k dalšímu využití jak nájemci a obyvatelé areálu, tak široká veřejnost. Světově unikátní tištěný dům vážící přes 30 tun a dlouhý 13 metrů navrhl a vyrobil tým výtvarníků a architektů z atelieru Scoolpt za podpory stavební spořitelny Buřinka a dalších více než 20 partnerů.

„Nové nápady a postupy v architektuře nás vždy zajímají a jsme jim otevřeni. Proto nás Prvok hned zaujal a usilovali jsme o jeho umístění právě v DOCK, kde je plnohodnotný přístav uprostřed živé čtvrti. Unikátní plovoucí budova tak zde bude na očích a otevírá se jí mnoho možností dalšího využití,“ říká Viktor Peška, obchodní ředitel skupiny Crestyl. Prvok v DOCK zakotvil na začátku prosince a bude zde umístěn minimálně do jara příštího roku.

Experimentální tištěný dům Prvok má ambici změnit vývoj ve stavebnictví. Prvotní nápad na jeho realizaci se objevil v září 2019. Tým výtvarníků a architektů Scoolpt vedený sochařem Michalem Trpákem následně intenzivně pracoval na jeho vývoji a možnostech 3D tisku. Architektura domu inspirovaná organickým světem získala své tvary i díky robotickému ramenu. Samotná hrubá stavba se vytiskla na jihu Čech během pouhých 24 hodin, další dva měsíce se pak ladilo vybavení a veškeré detaily. Prvok byl slavnostně odhalen 18. srpna na Střeleckém ostrově v Praze.  Plovoucí dům nakonec nabízí celkovou obytnou plochu 43 m2, do které se vešel obývací prostor s kuchyní, ložnice a koupelna s toaletou. Team Scoolpt nyní pracuje na evoluci Prvoka a jeho výrobě ve variantách výletních domů: Prvok 2.0 a menších verzích Mini, Micro a Nano.

Nová pražská čtvrť DOCK, která se stala kotvištěm Prvoka, se nachází v atraktivní lokalitě na rozhraní Libně, Karlína a Holešovic kolem dvou slepých ramen Vltavy. DOCK je koncipován jako kombinace klidného bydlení a kanceláří s promenádou u vody. Nabízí kromě přístupu k marině i vlastní relaxační park o rozloze jednoho hektaru, který nabízí odpočinek v zeleni s vodními prvky a lavičkami, ale také blízké golfové odpaliště, přímé napojení na cyklostezky a přístup do parku s dětským hřištěm i rozlehlých Thomayerových sadů. Přes klidné prostředí má DOCK vynikající spojení městskou hromadnou dopravou díky metru a tramvajím. 


O projektu DOCK:
Nová pražská čtvrť DOCK se nachází v atraktivní lokalitě na rozhraní Libně, Karlína a Holešovic kolem dvou slepých ramen Vltavy. Projekt DOCK je stavěn v několika etapách a po svém dokončení nabídne celkem 120 000 m2 komerčních i rezidenčních ploch. Součástí kampusu je i privátní jachtařský klub s marinou, park, restaurace, kavárny a další služby. Celkové náklady projektu dosáhnou výše 7,5 miliardy korun. V současné době je již dokončena kancelářská budova DOCK IN ONE, DOCK IN TWO, DOCK IN THREE a DOCK IN FOUR, marina a všechny tři rezidenční komplexy DOCK Marina View, DOCK River Watch a DOCK Marina Boulevard.

O skupině CRESTYL:
Skupina CRESTYL působí na českém realitním trhu již přes dvacet let a patří mezi vedoucí developery s širokým portfoliem rezidenčních a komerčních projektů. V současné době se aktivně věnuje rozvoji více než patnácti lokalit po celé České republice s celkovou investiční hodnotou přesahující 1,2 miliardy EUR. Patří k nim i největší projekt revitalizace v centru Prahy s názvem Savarin propojující Václavské náměstí a ulice Na Příkopě, Jindřišská a Panská, rostoucí čtvrť DOCK v pražské Libni nebo nově vznikající čtvrť Hagibor u metra Želivského. U všech svých projektů skupina CRESTYL dlouhodobě dbá na kvalitu, design, nadstandardní zpracování, použití prvotřídních materiálů a celkové pohodlí pro jejich obyvatele i návštěvníky.

O Scoolpt s.r.o
[bookmark: _GoBack]Sochařsko architektonický ateliér založený iniciátorem projektu výtvarníkem Michalem Trpákem v roce 2019. Ateliér se specializuje na organickou architekturu a veřejný prostor, který formuje a kultivuje především pomocí 3D tisku betonu. V létě 2020 představil Scoolpt svůj první 3D tištěný dům Prvok a stal se tak průkopníkem této technologie v Čechách. Cílem Scolptu je neotřelou a výtvarnou formou proměňovat tvář měst a posouvat možnosti technologie ale i vizuality architektury. 


Další informace vám podá:
Ondřej Micka, mob.: +420 724 352 552
Tel: + 420 251 091 211
E-mail: crestyl@emcgroup.cz
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